

خلوص دل سے خدایو سنتے کلام علم ہونا

آوارہ و عسادت لے چند لفظ نوازنے کے بعد فون  
کی لفظی بجی۔ کسی نے فرجوش الفاظ میں فرودی، "آب کا انتہا آب  
سوائے آب لاکہ ڈالہ جھٹکے گا۔" اس کے لئے جو آب کو کرنا  
کے وہ نہ لے کہ آب سوخ کر بنائیں کہ تین صبح و غظ خاک سفون  
کنا لکنا ہا اسکے برفی سفنیاں کی لکسین ہا اور زرنوری میں اس کا اچھال  
تائیس تو لاکہ ڈالے آب کے یہ نیکے، کیا آب بہ ظہیر رحم  
حاصل کرنا جاتے ہیں؟

تناہا عجیب بات ہے  
اور اس پر حیاں ناگھل مختلف سیکلی تو ایسا

یہ آب اور انداز لے جو اس جسا نے کسین بہ لکسین کے۔  
اور وہ نہ لے کہ ہمیں سے نہ آب یا نرگی، آسدا اور لکشت  
کا یا نا اسدوی، بنا فریبانی اور موت کا ختمہ حاصل کر سیکھا۔  
اور نہ صلیت اس میں جھینی لے کہ اچھیل کی فی نیکری کسلا طہ  
سجا را وہ کسار یا تو (قرس 4-1) و اعظ تو آئے غسک  
اور ذر لکھت و غظون) کا فی اب دہ ہونا ہو گا (یعقوب 3)  
کسین کلام سننے والوں کی لکسین لکھتو زرنوری کہہ کہ جو کلام انوں  
نے سنا اسے اپنی زرنوری میں کسے التعمال کی۔ بہت سے لوگ  
خدا کے کلام کو برفی تو بہ سے سنتے ہو نیکے، اور کچھ دکھا دے  
کسلہ اتوار کی بنیوں میں بہہ جاتے ہیں کسین کچھ خاصہ نہیں  
کرتے۔ یا تقویٰ خاصہ کرتے ہیں کسین ایسا کلام نایہ مند  
ثابت ہو سکتا ہے؟

سنتے دل سے کلام سننا نئی زرنوری میں خدا کے  
کلام کو لوہا کرنا کہتے۔ ولہذا سفر سوال و جواب کی کتاب  
میں لکھتے ہیں: "خدا کا روح ترکیب بناتا ہے کسین  
کلام کی ترکیب تک لکھا سگا اور جو قائل کرتے اور تبدل کرنا  
اور یا زرنوری از زرنوری نختی لے ہا الامان سے جانت حاصل  
کرتے ہیں معظوظ بناتی ہے (سوال و جواب 89)  
لوگ و غظ سنتے ہیں کسین و غظ کے خدا کو

انہیں سنتے رہ لیں گی بابت سنتے ہیں لیکن سچ کو حاصل نہیں کرتے۔

سچ کہتا ہے "جس کے کان بول وہ سننے کو  
اور سچ کہتا ہے "جس کے کان فرماتا ہے" (مسئلہ ششم 32) ایک جی ایک طریقہ سے  
سچوں کی طریقہ یہ ہے کہ جو کلام سنایا جائے۔ سچ اس کے  
ذریعہ خیالات دنیا جاسکتا ہے۔ (سوال و جواب 84)۔ سچ طوطی  
پر تو قبضہ دنیا ہے، کلمہ شمشاد میں بھی سچ پروردگار سے ہے۔  
سچ صرف بیوقوف ہی صلح دیتا ہے، لیکن خدا کا کلام سننے میں انہو  
فون لینے ایک لفظ ہے۔  
سچ بچھڑنے سے کہتا رہا کلام کرنا نہیں بتائیں  
ضروری نہیں

سچ بچھڑنے سے کہتا رہا کلام کرنا نہیں بتائیں  
ضروری نہیں

آئیے درالے الوار کے بارے سوچنا۔ پھر پڑھیں الوار کے دن  
کو بولتے کہتے ہیں "رویح کی مندرنی کا دن" کہتے کہ سوری  
کرنے کا دن آتا ہے تو آپ ایشیا کی فرست نہاتے ہیں۔  
فکلی فروردت ہوتی ہے۔ اسی طرح ہم الوار کو خدا سے ملاقات کرنے  
کئی نوعی رکھیں۔ اور انی روحانی فروردت کے بارے سوچیں  
اور ایشیا رکھیں کہ خدا کو بولتے کہتے ہیں  
روزانہ تیاری کریں اور فروردت کے دل کو بچھڑیں

دہ لکھا ہے۔ "حری خان خدادندہ کی بارگاہوں کی مشتاق  
کے بلکہ گزار ہو چلی" (زبور ۸۶)

سنتہ کی شام کو شہادتی کرتوں (سنتہ کی شام کو شہادتی کرتوں)  
مکہ مکرمہ تک سنتہ کی شام کو عبادت کے لئے تیار کی  
کرتا ہے۔ یہ سنتہ کو کئی صوفیوں نے اپنے لئے رکن سنتہ کی  
شام حاصل کیا۔ انہوں نے عبادت کرتوں سے بہت سے سنتہ کی  
صوفیوں کو لکھا ہے۔ انہوں نے اپنا دل سنتہ کی زور سے خدا  
کے ساتھ چھوڑ دیا ہے۔ انہوں نے خداوند کے دن انہوں کو پاس لگے۔  
سنتہ کی شام تیار کی نہ صرف روحوں کو بلکہ سنتہ کی شام کو بھی  
اور سنتہ کو کئی تازہ ہونا چاہئے۔ سنتہ کی شام کو بھی  
میں کو کئی تازہ ہونا چاہئے۔ حال ہی میں اس کے لئے ایک  
نہایت غلطی و غلطی سننا۔ حائضین اور درد کرنے والوں  
کو آواز لکھا۔ حضور خدا کے ہاتھ میں ہیں۔"

سنتہ پر تقاضا ہے کہ سوئے کی تیار کی ہو رہے لکھا ہے۔ میں نے  
میر غلط سننا، اگلی صبح صبح میں لکھا ہے کہ کچھ یاد نہ تھا کہ  
میں نے غلط سننا کہ سننا۔

لکھو کا سہرا لہرا ہونا کی سنتہ سے دلوں کی پس  
مادت کا خیال رکھنا ہے کہ بخود ہی حیرت طے کینے کا کافی  
آرام و سکون ملنا چاہئے۔ دلوں کے کچھ کو سنتہ کو سنتہ کے لئے  
کھلی روشنی کو مناسب وقت پر لپی لکھتے ہیں۔  
انوار بھلے تیار کی۔

صبح ہی انوار کو حیرت طے کرنے کے لئے تیار کرتے ہیں۔  
بھس یاد رکھنا چاہئے کہ بھس اپنی روشنی کا لہرہ کو لکھا ہے۔ اگر  
انوار کی صبح بخارا رو رہے بھس اپنی عبادت کی عبادت باکرت  
سہمی جو دلوں کی بخیریت صلا ہے۔ یہاں آواز لگتے ہیں جلدی کر  
دیہ بھری ہے۔ وہ سنتہ میں عبادت کے لئے تیار کرتے ہیں۔  
بھس کو سنتہ کرنی چاہئے کہ حیرت طے میں آگے بھس



میں امتیاز میں لے کر " (کیرالی ۱۶)

پہلے ہی بڑا المیہ یہ ہے کہ جوینی و خط متروک ہوتا ہے۔  
لوگ بائیس بندہ رہتے ہیں۔ و خط کے دوران متنی کو بار بار  
پڑھنا اور بائیں کو کول کہ رکنا خدا مردھمان لگانا ہے۔

یہ ہے کہ اس میں۔ کہیں نہ جھکتے ہیں کہ ہم ہم اسکول میں نہ گئے  
جوئے طر لقمہ کو کھینا کرتے ہیں، طالب علم متن کے لیے  
نوٹ لکھتے ہیں تاکہ امتحان میں پاس ہوں۔ ہمیں سارا متن  
لکھنے کی ضرورت نہیں، مختصر نوٹ لکھیں کہیں۔ ضروری باتیں  
نوٹ کریں۔ خدا اب کی ضرورت کو جانتا ہے اور ہم لکھی جانتا  
ہے کہ اس کے آپ نے زندگی میں استعمال کرنا ہے۔ آف مولی  
باتوں کو نوٹ کریں اور آپ کا مادہ لکھنے میں سکتی ہو جا رہا ہے  
کئی باتوں میں محفوظ رہنے کا

### 3- و خط لکھنا آسان ہے میں لائیں

ایک بزرگ خادم نے کہا، "و خط اس وقت تک ناکمل

ہے تا وقتہ کہ ہم ہم نہیں پڑھا

لو لکھیں کہ نہیں نا راستہ ادی ملک ہم جانتا ہے،  
"ملک جوئے دارے کے لئے ملاستی کے لہر طرح کے حصے کے کیسے لکھتے  
ہوئی اس واسطے کہ انہوں نے طق کی محنت کو اختیار نہ کریں۔"

(۲- تفسیقی ۱۵) انہوں نے خدا کے کلام پر عمل نہ کیا، غیر ایسا دار  
جو شہری کی کہتے ہیں کہ میں اس پر عمل نہیں کرتے، اور اس سے  
ان کی قسمی فائدہ حاصل نہیں ہوتا، یہ تو تک ان کے دلوں میں

المان کے ساتھ ایسی جھکتا ہے (کیرالی ۱۶)

مجموعہ کی غیبت کرنا ہے کہ نہ صرف سننے والے ملک  
عمل کرنے والے نہیں۔ جو کلام پر سننے سنا جاتا ہے اس کے ساتھ ہم  
کہا کرتے ہیں، جو ہم سے لفظ لکھی اپنی زندگی میں استعمال کریں

